A. BERILAH TANDA SILANG (X) PADA HURUF A, B, C ATAUD PADA JAWABAN
YANG BENAR!

1.241+25-(=37)-204= ....
Hasil dati operasi bitung di alas.adalab. .-
a. 99
b. 25
c.79
d. 98

2.-45-78+256+(=-87)=....
Hasil darl opexasi bituna di alas. adalab. .- -
a. 136
b. 46
c. 126
d. 36

3.124 +40x21-345= ...
Hasil dari operasi bitung di atas.adalab. .-
a. 65
b. 619
c. 3.099
d. 2.359

4.1325-125-5x16=....
Hasil darl opexasi bitung di alas. adalab. .- .-
a. 3.840
b. 3.250
c. 925
d 725

575+20-n=135
Billangan yang iepal untuk menganti ueuf n pada gperasi hitung di atas adalab.
a. 30
b. -30

35
d.-35



